

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1932**

**20-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നെല്ലി</b>		<b>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ</b> (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വഹഫ് ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	2023-24 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ നമ്പഴിക്കാട് ഗ്രൗണ്ടിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് രണ്ട് കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	2023-24 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിലെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റിലെ അനുബന്ധം - II ൽ ക്രമ നം. 361 ആയി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ ഹെഡിലാണ് മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ നമ്പഴിക്കാട് ഗ്രൗണ്ടിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 10 കോടി രൂപ അടങ്കൽ തുകയായും 20% തുക തനത് വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതമായും വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽ നിന്നും ഈ വകുപ്പിലേക്ക് മാറ്റി നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവൊന്നും നാളിതുവരെ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പാക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിന്റെ വിശദാംശം നൽകാമോ;	(ബി)	2023-24 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിലെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റിലെ അനുബന്ധം - II ൽ ക്രമ നം. 361 ആയി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ ഹെഡിലാണ് മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ നമ്പഴിക്കാട് ഗ്രൗണ്ടിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 10 കോടി രൂപ അടങ്കൽ തുകയായും 20% തുക തനത് വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതമായും വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽ നിന്നും ഈ വകുപ്പിലേക്ക് മാറ്റി നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവൊന്നും നാളിതുവരെ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി നടപ്പാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(സി)	2023-24 സാമ്പത്തിക വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിലെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റിലെ അനുബന്ധം - II ൽ ക്രമ നം. 361 ആയി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ ഹെഡിലാണ് മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ നമ്പഴിക്കാട് ഗ്രൗണ്ടിൽ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 10 കോടി രൂപ അടങ്കൽ തുകയായും 20% തുക തനത്

		<p>വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റ് വിഹിതമായും വകയിരുത്തിയിട്ടുള്ളത്. പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽ നിന്നും ഈ വകുപ്പിലേക്ക് മാറ്റി നൽകി കൊണ്ട് ഉത്തരവൊന്നും നാളിതുവരെ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.</p>
--	--	--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ